

# 洛阳·城事

## 车辆川流不息 骑车男孩横穿马路……

与一辆轿车相撞，男孩倒在地上；我们祝愿男孩没有大碍，同时提醒大家遵守交通法规



① 前方的轿车正常行驶



② 骑车男孩突然出现



撞在了一块儿

③



④ 男孩准备扶起车

(以上为视频截图)

□记者 张晓理

昨日12时许，在涧西区丽新路与丽春路交叉口，一辆由东向南拐的吉利牌轿车刚驶过路口，一个男孩骑着自行车突然横穿马路，出现在那辆轿车前，轿车紧急刹车，但还是与骑车男孩撞在了一块儿。倒在地上的男孩爬起来后，推着自行车向路边走去。当时，《洛阳晚报》记者驾车恰好跟在那辆轿车后面，这惊险的一幕被记者车上的行车记录仪记录下来。由于不能停车，记者当时并未停留。在这里，我们祝愿那个男孩没有大碍，同时提醒大家遵守交通法规，过马路时注意观望。



扫二维码，看惊险的一幕

## “拜博口腔”全球战略暨品牌标识发布会在京举行

□全景菁

12月20日，“拜博口腔”全球战略暨品牌标识发布会在北京举行，“拜尔口腔”正式更名为“拜博口腔”，并发布了调整后的最新品牌logo。拜博口腔医疗集团(原拜尔口腔)董事长黎昌仁与品牌中国产业联盟主席、经济日报社原总编辑艾丰为全新更名的品牌名称牌匾揭幕。

澳大利亚第26任总理、亚洲协会政策研究院主席陆克文，与拉卡拉、京东、清华控股等企业的代表共同见证了这一历史性时刻。由此，“拜博口腔”(原拜尔口腔)圆满完成华丽升级，即将开始新的品牌发展征程。同日，黎昌仁被评选为“2015品牌中国十大年度人物”，这是中国口腔医疗行业的代表首次荣获此殊荣。

在发布会结束后，黎昌仁盛邀陆克文前往“拜博口腔”(原拜尔口腔)北京集团总部“看牙”，这是陆克文此次来华行程中唯一出席的

非大会官方正式活动。

从“拜博口腔”(原拜尔口腔)和“联想”正式联姻开始，在不到一年的时间里，“拜博口腔”(原拜尔口腔)先后与美国、德国、英国、意大利、日本、西班牙、韩国等十几个国家和地区的相关政府部门、知名医疗机构、高等院校等达成了战略合作协议或技术交流意向，一举打通并建立了“拜博口腔”(原拜尔口腔)与国际同行交流的渠道与互动平台。“拜博口腔”(原拜尔口腔)距离打造“‘联想’级口腔医疗航母”更进一步。

此外，“拜博口腔”(原拜尔口腔)还向业界宣布了品牌的宏大目标：一年内将把所有直营店进行品牌标准化；与国际著名医疗院校合作，建立中国口腔医疗人才的培训机构，完善中国口腔医疗人才培养体系；将“拜博口腔”(原拜尔口腔)从单一的口腔医疗机构打造成集医疗设备和耗材研发生产、培训、流程管理、技术输出等产业链为一体的“联想级”品牌。

洛陽人看 洛陽手機報

精彩 触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。